
 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

４月１７日（金）、今年度最初の授業参観でした。「天栄小学校」が始まって、日

が浅く、新しい先生の授業の進め方には、まだまだなれていないかもしれません。１

年生は、初めての５限授業で、少しつかれたと思います。また、秋にも授業参観を行

いますので、子どもたちの成長が楽しみですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ４年生と５年生はみえスタディ・チェックを、６年生は全国学力学習状況調査を受

けました。みなさん、テストは難しかったでしょうか？普段の授業で習ったことがで

ていたのがわかりましたか？ 
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てんえいしょう だより 
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「てらす笑顔がひろがる みんなが主役  

笑顔をたいせつに  いつでもやさしい天栄小学校」 

授業参観、学級懇談会、PTA総会、参加ありがとうございました 
 

 

 

みえスタディ・チェック、全国学力学習状況調査 

 

 

 



 

まもなく 4 月末の大型連休を迎えます。家庭でスマートフォンやオンラインゲームに触

れる時間が増えるこの時期に、三重県警察からの啓発情報をふまえ、特に意識していただ

きたいポイントをまとめました。お子様を犯罪被害から守るため、ぜひご家庭で話題にして

みてください。 

 

1  「インターネットのルール」を再確認しましょう 

最近では、低学年から自分専用の端末を持ったり、保護者の端末で動画を見たりす

る機会が増えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2  SNS やオンラインゲームに潜むリスク 

「知らない人とつながる」ことは、犯罪に巻き込まれる第一歩になりかねません。 

 

 

 

 

3. 「闇バイト」は他人事ではありません 

SNS を通じて「短時間で高額な小遣いがもらえる」といった甘い言葉で中高生だけで

なく、若年層が狙われています。 

 

 

 

 

 

 

【保護者の皆様へのご協力のお願い】 

子どもが被害者にも加害者にもならないよう、インターネット利用を適切に把握・

管理することは、法律でも保護者の責務とされています。端末を買い与える前に、ま

ずは「ネットの怖さ」と「正しい使い方」を伝える時間を設けていただけますよう、お

願いいたします。 

スマートフォン、オンラインゲーム、SNSの利用について 
 

 

 

 

○家庭内のルール作り： 「使う場所」「時間」「知らない人とやり取りしない」など、

お子様の発達段階に合わせたルールを一緒に話し合ってください。 

〇「借りている」意識： スマートフォンやタブレットは、本来は大人が契約し、保護

者の責任下でお子様に「貸し出している」ものです。この原則を共有しておくこ

とが大切です。 
 

〇ボイスチャット機能があるゲームや SNS では、言葉巧みに個人情報を聞き出そ

うとする大人が紛れ込んでいる場合があります。 

〇フィルタリングの設定： 「青少年インターネット環境整備法」に基づき、フィルタ

リングやペアレンタルコントロール（利用制限機能）を必ず活用しましょう。 

  

 

〇一度個人情報を送ってしまうと、脅迫されて犯罪（特殊詐欺の受け子など）に加

担させられてしまいます。 

〇早期相談： 「何かおかしい」と少しでも感じたら、叱る前にまずは話を聞き、警

察や学校など信頼できる大人に相談するよう伝えてあげてください。 

 

 


